

来了! 三冠王之前,先用三连冠开 胃! 5月21日, 阿森纳客场爆冷不敌诺 丁汉森林,曼城不战而胜提前三轮赢得 2022-2023赛季英超冠军,实现队史首个 英超三连冠,也是首个英格兰顶级联赛 三连冠。5月21日,曼城1比0战胜切尔 西联赛取得12连胜,以7分领跑。

英超之前曾出现过两次三连冠,分 别发生在1998-1999至2000-2001赛季, 以及2006-2007至2008-2009赛季,实现 的球队都是弗格森执教的曼联。2004 至 2005 赛季与 2005 至 2006 赛季的切尔 西,以及2017至2018赛季与2018至 2019赛季的曼城也曾完成过两连冠,但 都未能更进一步,与老爵爷的红魔并

曼城王朝已成? 至少在英超是这 样。最近六个赛季曼城拿下五次联赛 冠军、四次联赛杯冠军、一次足总杯冠 军与两次社区盾冠军,就统治力而言仅 次于1992-1993赛季至2000-2001赛季 间九个赛季七次赢得英超冠军的曼联。



曼城真的无解?

下赛季曼城能够继续赢下去, 实现英超史无前例的四连冠吗? 有 哪支球队能站出来阻止这支强大的 蓝月亮军团吗?或者换个问法,想 要击败曼城,必须满足哪些条件呢?

只有三位教练曾从瓜迪奥拉手 中抢走过联赛冠军,分别是执教皇 马的穆里尼奥、执教切尔西的孔蒂 与执教利物浦的克洛普,这三位主 教练的共同点是性格强硬,顶得住

考虑到瓜迪奥拉执教球队强大 的爆发力,这绝非巧合,无论是在赛 季的哪个阶段,曼城时不时就来个 两位数的连胜,没有强大的抗压能 力直接就被一波带走了。想要赢, 就必须比瓜迪奥拉的球队更狠,比 如说 2019-2020 赛季的利物浦,前 27轮联赛26胜1平,即便是曼城也 被打得无话可说。

本赛季的阿森纳被曼城双杀, 进一出等于是损失了12个积分, 输掉冠军争夺战也就不奇怪了。

算下来也就是曼联和利物浦希 望大点,滕哈赫和克洛普帅位稳定, 本赛季都赢过瓜迪奥拉,知道该怎 么在直接对话中拿分,克洛普对更 衣室的掌控能力不用多说,滕哈赫 从他对C罗的使用就能看出来不是 好惹的。但想要击败瓜迪奥拉的球 队拿联赛冠军,阵容是否完美其实 没那么重要,关键在于能否表现出 比曼城更旺盛的斗志,能否持续不 断地向曼城施压,能否在关键时刻 咬紧牙关拼到最后,做不到这些,阵 容再强也是空。

后劲太强,阿森纳也很无奈

这是曼城队史第一个顶级联赛 三连冠,却是瓜迪奥拉执教生涯第 三个联赛三连冠,西班牙主教练 2008-2009赛季才开始执教,把休息 时间算上,15个赛季里一共拿了11 个联赛冠军,去掉休息的那一年则 是14个赛季11个联赛冠军,简直稳 到没天理。

阿森纳能怎么办?阿森纳也很 无奈,本赛季一共有248天排在榜 首,是英超未能夺冠球队里最多的, 4月除击败利兹联后领先优势一度 扩大到八分(当时比曼城多赛一

场),最终结果却是曼城提前三轮夺 冠,利物浦后卫阿诺德说得好:"要 是你让曼城在圣诞节期间还能嗅到 冠军的味,那就完蛋了。

曼城后劲太强了。阿森纳最近 八轮联赛战绩是2胜3平3负,曼城则 打出了11连胜,一方面势如破竹,一 方面则给足了对手压力,年轻的阿森 纳顶不住在所难免,在这个问题上阿 诺德很有发言权,2018-2019赛季利 物浦收官阶段打出9连胜,曼城则是 令人瞠目结舌的14连胜! 最终以一 分优势力压红军拿到冠军。

平均每个赛季转会净投入只有6800万英镑

曼城的冠军是用钱堆出来的吗? 还真不是。夺冠之前,技术总监贝吉 里斯坦正面回应了这一说法:"不仅是 我们在花钱,利物浦、切尔西和曼联也 花了不少钱,事实上,在过去十年里, 我们并不是英超花钱最多的球队。"

是这样吗?还真是!过去十年就 不算了,从瓜迪奥拉上任的2016年算 起,曼城转会总投入10.74亿英镑,收 入 5.96 亿英镑, 净投入 4.78 亿英镑, 平 均每个赛季花6800万英镑,放在英超 这个数字一点都不夸张。

作为对比,曼联2016年夏天至今 转会总投入10.77亿英镑,收入2.42亿 英镑,净支出8.35亿英镑,平均每个赛 季花1.2亿英镑! 切尔西2016年夏天 至今转会总投入14.13亿英镑,收入 7.1亿英镑,净投入70320万英镑,平均 每个赛季投入约1亿英镑。

曼城花钱其实不少,总投入和 曼联一个级别,比切尔西低主要是 因为本赛季蓝军新老板伯利试图-

口吃成胖子,两个转会窗花了六亿

关键在于曼城的球员不贬值,甚 至还能赚。热苏斯买来时不足3000 万英镑,卖出时4500万英镑;斯特林 来的时候4900万英镑,走的时候5500 万英镑:津琴科加盟时只花了区区

200万英镑,加盟阿森纳时转会费 3200万英镑……

瓜迪奥拉执教七个赛季引进的球 员里,唯一让俱乐部血亏的是2017年 以5200万英镑从摩纳哥转会来的门 迪,但这主要是因为场外因素,瓜迪奥 拉也没办法。 本报综合消息







热火再胜凯尔特人 拿到东部决赛赛点



在 21 日进行的 2022 至 2023 赛季 美职篮东部赛区决赛第三场比赛中, 迈阿密热火主场以128比102大胜波 士顿凯尔特人,在七战四胜制的系列 赛中3比0领先,拿到赛点。

热火本场比赛6人得分上双,文 森特得到生涯新高的29分;凯尔特人 当家球星塔图姆状态继续低迷,得到 14分和10个篮板。

两队的第四战将于23日继续在 热火主场进行。 据新华社电

法甲)

巴黎2比1胜欧塞尔 还剩两轮6分领跑



北京时间5月22日凌晨2时45 分,2022至2023赛季法甲联赛第36 轮,巴黎圣日耳曼客战欧塞尔。上半 场姆巴佩双响,梅西助攻,埃基蒂克 失空门;下半场西纳约科破门,埃基 蒂克伤退,最终巴黎2比1击败欧塞 尔,积分来到84分,领先第二的朗斯6 分,欧塞尔仍积34分,排名联赛第16 本报综合消息

西甲

皇马不敌瓦伦



北京时间5月22日0时30分,西甲 第35轮,皇马客场挑战瓦伦西亚。上半 场迭戈-洛佩斯破门。下半场罗德里戈 爆射中楣,最后时段玛玛达什维利连续 神扑力保球门不失,维尼修斯红牌被罚 下场,比赛多次因双方大规模冲突中 断。最终呈与0比1各负凡伦四业。枳 分榜方面,皇马积71分降至第三,瓦伦 西亚积40分升至第13。

在比赛中,维尼修斯遭遇瓦伦西 亚球迷的无故谩骂和侮辱,在比赛尾 声阶段,维尼修斯与瓦伦西亚球员发 生冲突,最终被红牌罚下。

维尼修斯赛后在个人社交媒体上 更新动态:"种族歧视者们收获的奖 励,就是我被红牌罚下。这不是足球, 这是西甲。"赛后皇马俱乐部官方强烈 谴责对维尼修斯的攻击,已向国家检 察院提起控诉。 本报综合消息